RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP) PTM TERBATAS
Sekolah : SDN SUNGAI ANDAI 4
Kelas /Semester : IVA/1 (satu )
Tema 1 : Indahnya Kebersamaan
Sub Tema 01
Pembelajaran - |

A. KOMPETENSI DASAR
Bahasa Indonesia
3.1 Mencermati gagasan pokok dan gagasan pendukung yang di peroleh dari teks lisan,
tulisan, atau visual.
IPS
3.2 Mengidentifikasi keragaman social, ekonomi, budaya, etnis dan agama di provinsi
setempat sebagai identiﬁkasi bangsa Indonesia serta hubungannya dengan karakteristik
ruang.
IPA

3.6 Menerapkan sifat-sifat bunyi dan keterkaitannya dengan indra pengdengaran.

B. TUJUAN PEMBELAJARAN
Bahasa Indonesia
Setelah membaca teks tentang keragaman budaya, siswa mampu menyajikan gagasan
pokok dan gagasan pendukung di setiap paragraf dari teks tersebut dalam bentuk peta
pikiran dengan tepat.
IPS
Setelah diakusi, siswa mampu mengomunikasikan keragaman budaya, etnis, dan agama
teman di kelas sebagai identifikasi bangsa Indonesia secara lisan dan tulisan dengan
sistematis.
IPA
Setelah mengamati, siswa mampu menjelaskan cara menghasilkan bunyi dari keragaman

benda di sekitar dengan lengkap.



C. LANGKAH - LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

PENDAHULUAN

» Guru menanyakan kabar peserta didik

» Guru mengabsen peserta didik

»  Guru menguatkan peserta didik untuk tidak lupa menerapkan PHBS (Perilaku
Hidup Bersih)

> Guru mengajak peserta didik untuk berdoa dan memberi semangat kepada
peserta didik

KEGIATAN INTI

» Guru menyampaikan kepada siswa tentang gagasan pokok dan gagasan
pendukung yang di peroleh dari teks lisan, tulisan, atau visual.

» Guru menyampaikan kepada siswa tentang keragaman social, ekonomi,
budaya, etnis dan agama di provinsi setempat sebagai identifikasi bangsa
Indonesia serta hubungannya dengan karakteristik ruang.

» Guru menyampaikan kepada siswa tentang cara menghasilkan bunyi dari
keragaman benda di sekitar dengan lengkap.

PENUTUP

» Kegiatan ditutup dengan diskusi tentang gagasan pokok dan gagasan
pendukung yang di peroleh dari teks lisa, tulisan, atau visual, keragaman
social, ekonomi, budaya, etnis dan agama di provinsi setempat sebagai
identifikasi bangsa Indonesia serta hubungannya dengan karakteristik ruang
dan cara menghasilkan bunyi dari beragam benda di sekitar dengan lengkap.

» Guru memberi salam penutup. Siswa boleh pulang

» Guru meminta siswa untuk berpamitan dan memberi salam kepada guru saat
pulang

D. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Lembar Observasi
Penilaian Pengetahuan : Tes

Penilai Keterampilan : Rubik
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Lembar Penilaian Sikap Sosial

Perubah Tingkah Laku
No. Nama Siswa Jujur Disiplin Percaya Diri Santun Peduli
2|3 2(3|4{1/2|3(4|1(2|3 2|3
1 ADELLIA RAHMAH
2 AHMAD FAHREZI AQILLAH
3 AHMAD KHAIRUL AZAM
4 AHMAD RAFI
5 AHMAD SATRIA
6 AIRA NADHIFA AQISRHA
7 AKHMAD RIZQl
8 ALIYA NOR HABIBAH
9 ARYA MUHAMMAD ZEIN
10 | AURA ERVIZA ZULFA
11 | DAFFA RADITYA
12 | DEA AZIZAH
13 | FEBRI ARIAYANTI
14 | HAISHA ELVINA
15 | M. AIMAN
16 | MUHAMAD NAFIS AZHAR
17 | MUHAMMAD ARYA PERDANA
18 | MUHAMMAD FADILLAH NUR AKBAR




Lembar Penilaian Sikap Spritual

Perubah Tingkah Laku

Taat Berpilaku Berdoa Toleransi
beribadah syukur sebelum dalam
No. Nama Siswa dan beribadah
sesudah
melakukan
kegiatan
1/2|3/4|1|2|3/4|{1/2|3(4|1|23|4
1 ADELLIA RAHMAH
2 AHMAD FAHREZI AQILLAH
3 AHMAD KHAIRUL AZAM
4 AHMAD RAFI
5 AHMAD SATRIA
6 AIRA NADHIFA AQISRHA
7 AKHMAD RIZQJ
8 ALIYA NOR HABIBAH
9 ARYA MUHAMMAD ZEIN
10 | AURA ERVIZA ZULFA
11 | DAFFA RADITYA
12 | DEA AZIZAH
13 | FEBRI ARIAYANTI
14 | HAISHA ELVINA
15 | M. AIMAN
16 | MUHAMAD NAFIS AZHAR
17 | MUHAMMAD ARYA PERDANA
18 | MUHAMMAD FADILLAH NUR AKBAR




RUBRIK BAHASA INDONESIA
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MUHAMMAD FADILLAH NUR AKBAR

2. Bohoso Indonesio

Tugas Siswa menemukan gugasan pokok dan gagoSon utoma dari setiap

purugral dinilai menggunoekan rubrik




RUBRIK IPS

) Kriteria Jumlah Nilai

no. Nama Siswa X 5 e Nilai Akhir
1 | ADELLIA RAHMAH

2 | AHMAD FAHREZI AQILLAH

3 | AHMAD KHAIRUL AZAM

4 | AHMAD RAFI

5 | AHMAD SATRIA

6 | AIRA NADHIFA AQISRHA

7 | AKHMAD RizQl

8 | ALIYA NOR HABIBAH

9 | ARYA MUHAMMAD ZEIN

10 | AURA ERVIZA ZULFA

11 | DAFFA RADITYA

12 | DEA AZIZAH

13 | FEBRI ARIAYANTI

14 | HAISHA ELVINA

15 { M. AIMAN

16 | MUHAMAD NAFIS AZHAR

17 | MUHAMMAD ARYA PERDANA

18 | MUHAMMAD FADILLAH NUR AKBAR
3. 1PS

a. Tugas siswa menemukan dan menuliskan informasi tentang
keraguman buduya, serta mengomunikasikannya dinilai menggunakan

rubrik.

o : i
budava, ctnis, | kerag i tentang |
dan oo, budaya, einix, o e
don ogoma budaya, e,
tesnan -teman dan sgoma dan agoma
di kelas . i 1 te e
berdosarian di kelas i hels di kelas
hosil berrk brrdasork berdasarkan hasil
dengon lengkap. | hasd hasil %
cukup Sengkag kurang lengkap
v
hani cemunitanic ik G Belumn dapat
tison tentong wecors livon secara lisan secar lisan Mengamunitasian
& g bagion Sesar sebagion kecil secora disan
Bud, etnis, b Aerag kerog g
dan ogoma. badaye, etmix, budaye, =inis, badaya, rinis, keragaman
: dan egama danvgoma’ dan agamo basdayo, einis,
teanian < te v | remansteman | tleman-tarman dan ayama
berdasarian berdosatkan | berdaraskon teman-temon
hasil hosit care | hasil b kan hasil
dengan | cukup sistermotis, Lkuong wWawancore.
sistanotiv, Sh e Eeistematis,
v
Sikap kerja jusih esko X Peelus dhi
sikap kerja sikap kery sihap kerjosoma | utuk dopat
dengan semus dengan sermsa hanye dengon bekerjosama.
ternon secars teman namn beberapa temon.
konsisten. Belum konsisien.
v
Sentan 3 ki i Pertu di
don saling stkop sontun ikap sontun Afap santun untuk bersikop
menghorgai, don soling dan saling don saling santun don saling
g bang! o ghong horge
Gon sermue gon st § hooyo dengon dengun semug
ternen secans teman namun | beberopa ternan. | temen.
v




RUBIK IPA

no. Nama Siswa Kriteria Jun:xle%h Ni!a'i
B Nilai Akhir
1 | ADELLIA RAHMAH
2 | AHMAD FAHREZI AQILLAH
3 | AHMAD KHAIRUL AZAM
4 | AHMAD RAFI!
5 | AHMAD SATRIA
6 | AIRA NADHIFA AQISRHA
7 | AKHMAD RIzQl
8 | ALIYA NOR HABIBAH
9 | ARYA MUHAMMAD ZEIN
10 | AURA ERVIZA ZULFA
11 | DAFFA RADITYA
12 | DEA AZIZAH
13 | FEBRI ARIAYANTI
14 | HAISHA ELVINA
15 | M. AIMAN
16 | MUHAMAD NAFIS AZHAR
17 | MUHAMMAD ARYA PERDANA
18 | MUHAMMAD FADILLAH NUR AKBAR
4. 1PA

a. Tugas siswa menjelaskan dan menyajikan laporan pengomaton tentang

cora menghaosilkan bunyi dinilai menggunakan rubrik.
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